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CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHu4eckne XapakTepueTUKW

#

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d'eau (Valeur moyenne en %)
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorcion de agua (Valor medio en %) Mornowexne soas

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit
Resistencia a la flexon - Mpo4HOCTL HA MarKMG

FORZA DI ROTTURA

Breaking strength - Résistance a la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspuisHoe yeunue

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbestandigkeit
Resistencia a las heladas - MoposocToiikocTe

RESISTENZA CHIMICA AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations

Reésistance chimique aux hautes et basses concentrations d'acides et de bases

Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Sduren und Basen

Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases

XUMUMECKARA CTOMKOCTL K BLICOKUM W HUZKUM KOHLEHTPALMAM KUCNOT W Wenoven

RESISTENZA ALLE MACCHIE

Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbesténdigkeit
Resistencia a las manchas - CTolkocTe K 06pa30BaHWio NATEH
COEFFICIENTE DI ATTRITO

Slip resistance - Coefficient de glissement - Rutschfestigkeit BarfuBbereich
Coeficiente de atrito medio - KoadpbuumenT TpeHuA

NORMA
Standard - Norme
MNorm - Norma - Hopma

UNI EN ISO 10545/3
ASTM C373

SPESSORE
UNIEN ISO 10545/4

UNI EN ISO 10545/4

ASTM CB48
UNI EN ISO 1054512

ASTM C10268
UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-850

UNI EN ISO 10545/14

DIN 51130
DIN 51087

ANSI A137.1- 2012
DCOF (SECTION 9.6)

BCRA.

AS 4586: 2013
BS 7976-2: 2002
ENV 12633-2006

(14
-

Ceramics of laly

VALORI
alue - Valeur
\orgabe - Valor - Cpegxve

CONFORME
COMPLIANT

10 mm
= 45 N/mm?

6,5 mm
= 35 N/mm?

= 700N = 2000 N

250 Lbs 400 Lbs

CONFORME
UNAFFECTED
A-LA-HA

UNAFFECTED

NATURALE
R9

A

WET =0,42

FULL LAPP.

=040

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires

sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogi

informaciones sobre los datos tecnicos v la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Bonee noapobHyk WHop 2] WHECKMX [AHHLIX M Taf CMOTpHTE B
PRODUCT CERTIFIED: " NATURALE FULL LAPPATO
o chCAL @ ‘ } ﬁ e
ULCoM/Ca I I ' I
e AT AR Min. 7,5% l-|TI

ue general en vigueur. - Flr weitere Informationen dber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktusellen Gesamtkatalog. - Para ulteriores
¢ UEM CBOAHOM KaTan.

SHADE
VARIATION =

V3 High |

IMBALLI E PESI

Packing and Weight | Emballages et Poids | Verpackung und Gewicht | Embalajes y Pesos | YnakoBka v Bec

Formato
Size
Format
Format
Tamafio
dopmMar
cm

120x240 Nat. - Full Lappato

120%120 Nat. - Full Lappato

60x120 Nat. - Full Lappato

90x90 Full Lappato

30x60 Nat. - Full Lappato

7.5%30 Naturale

31,9x28,3 Trama Naturale- Full Lappato
30x30 Mosaico 5X5 Nat. - Full Lappato
30x30 Mosaico 3X3 Nat, - Full Lappato
30x30 Intrecci Nat. - Full Lappato
28,2x29,1 Losanghe XS/ XL Full Lappato

Slabs 120x120 - 120x240

Articolo
Item
Reference
Artikel
Articulo
ApTHKyna
120x120
>  Cassa-Crate- Caisse
|~ Kiste - Caja - Awuk
> 120x240
7~ Cassa-Crate - Caisse
" Kiste - Caja - Aumk
120x240

Cavalletto - A-Frame

Spessore
Thickness
Epaisseur
Starke
Espesor
TonwuHa
mm

6.5
6,5
10
10
10
10
10
10
10
10
10

- Chevalet de transport - Transportgestell

Caballete - MogcTaeka

EMIL

CERAMICA

Pz. x Mg Pz. x Scat.
Pieces x Sgm  Pieces x Box
Pecs / M? Pcs / Bte
Stk.xQm Stk. x Krt.

Pzs x Mc. Pzsx Caja

LT x Ke.M. LT % Kop.
0,35 1

0,69 1

1,39 2

1,23 2

5,56 6

44 44 36

11,08 5

1NN 5

mn 5

11 5

12,19 5

Dimensione (cm)  Nr. Lastre
Size (cm No. of Slabs
Format (cm) Nbre Dalles
Format (cm) Anz. Platten
Tamafio (cm N¢ de Placas
®opmar (em Kon. Naut
139x139x36h 24
136%266x18h 20
75x250x159,6h 40

Mg. x Pal. Peso x Pal.

Sgm x Pal. Weight x Pal.

M2/ Pal. Poids / Pal.

Om x Pal. Gewicht x Pal.

Me. x Pal. Pesa x Pal.

Ke.MxMNogs. BecxMopa
Kg

vedi sotto - see below

Maq. x Scat. Peso x Scat. Scat. x Pal.
Sagm x Box Weight x Box Boxes x Pal.
M2 [ Bte Poids / Bte Bte / Pal.
Qm x Krt. Gewichtx Krt.  Krt. x Pal.
Mc. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal.
Ke.M.xKop. BecxKop. Kop. x Moaa.
Kg
2,880 46,00
1,440 22,00
1,440 3317 36
1,620 36,54 24
1,080 24,69 40
0,810 18,38 56
0,450 10,40 60
0,450 10,50 60
0,450 10,42 60
0,450 10,50 60
0,410 10,30 60
Mg. ¥ Imballo Peso Imballo (Kg)

sgm per Pack
m2 / Emballage

gm pro Verpackung

m2 por embalaje
KB.M. ¥ ynakoeky

35,56

57,60

115,20

Wei[?ht of Packaging (kg)
Poids Emballage (kg)
Gewicht Verpackung (kg)
Pesa embalaje (kg)

Bec ynakoeku (kr

62,5

99

163

51,84 1194
38,88 877
4320 988
45,36 1029
2700 624
27,00 630
27,00 625
27,00 630
24,60 618

Peso Imballo+Lastre (Kqg)

Weié;ht of Packaging + Slabs (kg)
Poids Emballage+Dalles (kg)
Gewicht Verpackung+Platten (kg)
Peso embalaje + placas (kg)

Bec ynakoBxu + NAKT (Kr)

613,30

10206

2006,2

A Brand of Emilceramica S.rl. a socio unico

CONFINDUSTRIA

PER LA SOSTENIBILITA

UNIEN 150 90012018 A
NI EN 150 146001:2018
ES DHSAS 180812007

NI CELEN 150 BR0 2018 w

SISTEMI 01 GESTIONE
CERTIFICAT: FEDERATION 250




